

A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola

Molnár Imre
Márk evangéliuma
Viszályok Jeruzsálemben

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Tyentés Emese	
Óravezető	Kormos Gábor	
Kezdő ének	„Az áldott égi sző vezet...”	217:1-3
Ima	Kormos Gábor	
Szolgalat	Weinecker Zsombor - trombita	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Kuhárcsik Zoltán	5Móz 8:17-18
Gyermektörténet	Chelcea Dorin	
Szolgalat	Orbánné Kuhárcsik Szilvia - vers Férfikórus	
Igeszolgalat	Orbán Zoltán	
	Lenni = Kapcsolatban lenni	Rm 2:4/b
Ima	Orbán Zoltán	
Ének	„Ó! boldog ház...”	304:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT ORBÁN ZOLTÁN
DÁVID BŰNE ÉS BŰNBÁNATA

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MÁRK EVANGÉLIUMA
AZ UTOLSÓ NAPOK

11:00 ISTENTISZTELET SZABÓ JÁNOS

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Tyentés László és felesége, Urbán Enikő, Utasi Gyula, Ürge Károlyné, Varga Jánosné és férje, Varju Balázs és családja, Város Viktória, Végh József és felesége

Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrrielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Nágocs – Ömböli Dávid és Horváth Gábor lelkészek

HÍREINK

2024. szeptember 14-én 14 órától 15.30-ig az emeleti teremben időutazó család-látogatásra hívja Hadházi-Borsos Réka a résztvevőket Ruth és Naomi életébe. (Meg akartak felelni? Kinek? Miért? Hogyan élték meg a szerepváltozásukat? Mi az, amit évezredekkel ezelőtti történetből a napjainkban élő nő átörökíthet? Női szerepek a Bibliától napjainkig, nemcsak női szemmel... Kendőzetlen igazságok, vagy fátylat rá? Kortól függetlenül, minden nőbe legalább egyszer belehasít a kétely: Elég jó vagyok női szerepeimben?) Szeretettel várjuk elsősorban azokat családos nőket és férfiakat, akik érdeklődnek a téma iránt. Kérjük a pontos megjelenést, valamint a program végéig való részvételt. A témára és a feldolgozásra való tekintettel, kiskorú gyereket erre az alkalomra kérjük ne hozzatok.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



A jó pásztor az elveszett bárányt keresi. Melyik úton találja meg?



„AZ ISTENNEK JÓSÁGA MEGTÉRÉSRE INDÍT”

“Jézus minden lélekben olyasvalakit látott, akit hívni kell az Ő országába. Az emberek szívéig hatolt, mert úgy járt közöttük, mint aki a javukat keresi. Megkereste őket a nyílt utcán, magánházakban, bárkákon, a zsinagógában, tópartokon és a menyegzői ünnepségen. Találkozott velük napi foglalatosságuk közben, érdeklődést tanúsított világi ügyeik iránt. Elvitte érdeklődését a háztartásokba, a családok saját otthonukban kerültek isteni jelenlétének hatása alá. Erős, személyes együttérzése segítette a szívek megnyerésében. Gyakran visszavonult a hegyekbe magányosan imádkozni. Ezáltal készült fel nyilvános munkájára az emberek között. Az így eltöltött idő után indult el, hogy gyógyítsa a betegeket, tanítsa a tudatlanokat, széttorjje Sátán foglyainak láncait.

Jézus személyes kapcsolat és érintkezés útján képezte tanítványait. Olykor köztük ült a hegyoldalban, olykor a tengerparton, vagy együtt ment velük az úton. Így fedte fel Isten országának titkait. Nem prédikált nekik, ahogyan ma teszik. Ahol csak megnyílt szívek fogadták az isteni üzenetet, Ő feltárta az üdvösség útjának igazságát. Nem parancsolta tanítványainak, hogy ezt vagy azt tegyék, hanem így szólt: 'Kövess engem!' (Jn 1:44) Magával vitte őket utazásaira, városokba és falvakba, hogy lássák, miként tanítja az embereket. Érdekeiket összekapcsolta a sajátjával, és a tanítványok együtt munkálkodtak vele.

Krisztus példáját - hogy összekapcsolta a saját és az emberiség érdekeit - követniük kell mindazoknak, akik igéjét hirdetik és elfogadták kegyelmének evangéliumát. Nem szükséges lemondanunk a társasági kapcsolatokról. Nem kell másoktól elkülönülnünk. Úgy közelíthetünk meg bármilyen rendű embert, ha ott keressük fel, ahol van. Az emberek ritkán keresnek fel bennünket önszántukból. Az isteni igazság nemcsak szószékről érintheti az emberi szíveket. Van egy másik munkaterület is, lehet, hogy szerényebb, de ugyanolyan ígéretes. Ez az alacsony sorsúak otthona, a gazdagok palotája, a vendégszerető asztala és az ártatlan társas örömet nyújtó összejövetelek helye.”

(Ellen G. White: Jézus élete – A menyegzői ünnepségen c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednap Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. AUGUSZTUS 31.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„...az Istennek jósága téged megtérésre indít.”

Rm 2:4